

吕凌飞创业致富后不忘慈善 他想用十年时间资助千名学子

□ 九江报业融媒记者 赵岑雨

第六届九江市道德模范吕凌飞现任九江市新凌飞实业有限公司的总经理。他从一家便利店小老板到现在拥有6家连锁超市、一家配送中心、126家加盟店……在他的带领下,公司不断发展壮大,资产从创业之初的5000元增加到现在的1.12亿元,企业员工也从当初的几个人增加到现在的几百人,商业格局涵盖了集零售、批发、代理、配送于一体的商超百货、购物中心以及生态农业的集团公司。

吕凌飞出生于一个普通农民家庭,家境困窘,艰苦的生活塑造了他坚强的性格。1997年,在无资金无经验的情况下,他选择了门槛较低的零售行业,开启了自主创业之路。第一家凌飞平价超市正式开始营业,他打出“实惠、便利”的口号,采取薄利多销的销售方式,一年四季,风雨无阻,坚持送货上门。

他每次进货,都是精心挑选,严把质量,做到便宜不减质。凭着年轻的闯劲和坚定的信念,他坚守了一个又一个酷暑严寒。凌飞平价超市便利和

实惠的定位,逐渐赢得了广大顾客的青睐,在众多竞争者中脱颖而出。

随着生意越来越红火,利润越来越高,吕凌飞认识到超市要做大做强,必须要拥有自己的团队,成立公司。2006年,九江新凌飞实业有限公司便应运而生并迅速发展壮大。几年来,公司已实现“打造县域连锁超市领军品牌”的发展战略,取得了经济效益和社会效益双提升。

目前,公司正在打造德安县新零售创业园,该创业园以“联商、护商、育商”为经营理念,项目总投资3.5亿元,预计将引进600户经营商家及小微电商创业企业,为德安县新增就业岗位3000余人,每年新增增收1000万元。

吕凌飞从事慈善公益的事迹贯穿于公司的发展成长过程。他常说:“企业家致富了不能忘记困难群体,不能忘记回报社会。”他倡议开展了“百家商家共同关注希望工程”爱心助学活动;向社区免费提供音响器材,捐赠休闲椅;投资12万余元改造了新世纪小区;新店开业当天将6600元礼金全

部捐赠希望工程。

吕凌飞创建成立了“伊飞基金”,将德安县邹桥乡源口村大泉希望小学作为长期扶助对象;2008年起,设立爱心超市,为城市困难家庭提供质优价廉的商品,经常走访慰问,至今从未间断;2011年,成立关心下一代工作委员会,捐赠德安养老院8万余元;2012年,新凌飞实业在德安县一中设立了凌飞奖学金,每年捐赠5.6万元奖励品学兼优的学生;2015年,吕凌飞提出用十年时间资助1000名学子的公益目标,资助资金共计100万元。2016年6月启动凌飞助学金“千名学子助学梦”活动。

今年疫情期间,吕凌飞多次向一线防疫人员捐献防疫物资和善款,向当地的贫困户捐献生活必需品。同时,为了保证居民基本生活消费不受影响,吕凌飞带领全体员工冒着被感染的风险坚守岗位,确保市民生活用品正常供给。



市直机关工委联合市文化馆送文化下乡

本报讯(九江报业融媒记者 金璐)日前,市直机关工委联合市文化馆新时代红色文艺轻骑队到结对帮扶的都昌镇西河村开展“国家扶贫日”送文化下乡活动,与村民一起共享脱贫喜,共话发展梦。

在西河村,市直机关工委主要负责同志首先来到结对帮扶对象余华东家中,详细了解他脱贫后的家庭生活状况,传达宣传相关政策,鼓励他克服

困难,争取早日奔小康。党员干部们分别深入到各自的帮扶对象家中,详细了解他们当前面临的主要困难和帮扶需求,积极宣传各项惠民政策,并送去了生活慰问品。

在“听党话、跟党走、感党恩”为主题文艺惠民演出中,来自市文化馆的演员们为当地村民送上了精彩节目,演出形式丰富、内容新颖,全场精彩不断、高潮迭起。

近年来,市直机关工委倾情帮扶西河村,以产业发展助力脱贫攻坚工作,先后投入帮扶资金120余万元,使全村集体产业、村容村貌、文化建设和生态环境发生了明显改善,2017年底西河村实现了整村脱贫。下一步,市直机关工委坚持以党建工作为统领,深入开展党建+脱贫攻坚,积极推动产业扶贫、就业扶贫、健康扶贫等在西河村落地开花,帮助贫困群众致富创收。

合作社里晒鱼忙

10月27日,湖口县北港农业分场里贫困户洪火牛和沈喜荣正在晾晒鱼干,晒场里成片的鱼干呈现一片丰收在望的景象。近年来,当地因地制宜,充分利用水资源优势,不断发展壮大村级集体经济,通过“党建+合作社+贫困户”模式,带动贫困户增收。(张玉 摄)



新闻播报

庐山: 如琴染碧枫叶红 游客赏景踏秋来

本报讯(胡晓山 李忠东 九江报业融媒记者 陈诚)近日,庐山天气晴好,秋色斑斓,“秋山如醉”的美景进入最佳观赏期。如琴湖水碧波荡漾,一湖清水宛如翡翠,镶嵌在群山环抱、白云倒映间;湖畔梧桐叶正黄,与枫红绿树构成完美绝配。如琴湖之秋,红得热烈似火,绿得清凉入幽,黄得光华灿烂;高空俯瞰若小提琴的如琴湖,在秋去冬来的渐变色调中不甘浮萍沉沦与深山寂寞,将庐山秋季演绎得绚丽多彩、缤纷多彩,引得八方游客赏景踏秋来。

一位来自广东的游客表示,看着落叶一片一片地掉下来,人也慢慢地静下来了。“来这边疗养,或者看风景都会特别地放松心情。”

据了解,霜降过后,庐山昼夜气温差距加大,气温下降、白昼时间变短,有利于植物叶片花青素形成,而花青素在酸性的叶肉细胞中就变成了红色,所以树叶就变成了鲜红色,正所谓“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。金秋庐山,枫叶流丹,真是满山云锦、如烁彩霞,正是踏秋好时节。花径、锦绣谷、芦林湖、植物园等庐山著名景点均是赏秋好去处。

九江礼涑生物科技有限公司 获得500万元流动资金贷款 有效助力公司稳健发展

近日,柴桑区支行向九江礼涑生物科技有限公司发放500万元流动资金贷款,助力民营企业有序发展。

九江礼涑生物科技有限公司是以有机肥料生产为主营业务的民营企业,致力于通过微生物技术研发和成果转化,提高农业废弃物资源化利用率,加快推进生物制剂和有机肥产业发展,打造生态循环农业。

为缓解企业流动资金紧张问题,柴桑区支行充分发挥政策性金融“当先导、补短板、逆周期”作用,主动上门对接,了解企业融资需求,加快完善信贷资料和贷款审批发放进度,落实中小微企业贷款延期还本付息等普惠支农政策,积极提供融资支持,及时足额保障企业稳健经营。(桂孝树)

濂溪区领导 到光大银行九江分行 调研工作

10月23日下午,濂溪区委副书记、区长盛伟一行到中国光大银行九江分行调研指导。调研中,光大银行九江分行党委书记、行长张冰汇报了九江分行自开业以来的发展进程及取得的成绩。光大银行九江分行作为光大在江西省首家成立的地市级二级分行,将分行本部设在濂溪区,自开业以来,一直与濂溪区政府开展了广泛友好的合作,有力地支持了濂溪区地方基础设施建设和区域经济发展。

双方对当前的合作及下一步合作方向进行了深入探讨。盛伟表示,光大银行实力强、思路活、贡献大,感谢光大银行一直以来对濂溪区发展的大力支持。下一步区政府将持续优化改善金融生态环境,发挥濂溪区旅游资源、鄱阳湖生态城等优势,找准项目契合点,进一步扩大合作范围,加深合作深度。张冰表示,九江光大银行将依托光大集团金融业务全牌照的优势,将与濂溪区加大在大旅游、产业基金、政采贷等领域的合作,进一步支持实体经济的发展,加强政银企合作,实现互利共赢。(叶五星)

九江配网2020年第44周停电预告

停电时间	停电用户
10月29日08:40-18:00	浔阳区(湖滨东区#1、#2、#3公变)
10月29日07:00-19:00	濂溪区虞家河乡(民生2组)
10月29日08:30-19:00	濂溪区(金凤路路灯、王志保路灯)
10月29日08:00-17:00	濂溪区虞家河乡(路灯50专变、金文教育02#、怡芳苑公租房1#、怡芳苑公租房2#、九威实业、兄弟制业、郭桥四组、桑家老屋延伸线路路灯、垃圾场、振鑫科技建材、郭桥五组2、市政50专变、鄱湖安置小区1#、鄱湖安置小区2#、郭桥老村部复迁址1、郭桥老村部复迁址2、郭桥老村部复迁址3、侯白垅延伸线1#路灯、金文教育01、中铁建A1022、郭桥1.2组)7810KV/A

备注:1、此停电公告是预通知,遇雨及特殊情况顺延,具体停电时间以检修日计划为准;2、因负荷调整而进行的倒闸操作,考虑到停电时间短不予通知;3、有关周、日停电预告,您可关注九江供电公司“电保姆”微信订阅号查询,或关注九江新闻广播(FM90.0 97.5)07:20、11:30、18:20三个时段的停电播报,或查询每周一《九江日报》和每日《浔阳晚报》查看停电信息(如有变动会及时更正)。九江供电公司24小时故障报修电话:7612345。